Analiz-1 (F)

Odev Sorular1 -1 /10.10.2014

A. Asagidaki iddialarin dogru olup olmadiklarint arastirimiz! (yamtinizi ispatlayiniz)
1. “R de, Z tamsayilar kiimesi tistten sinirlidir.”
2. “J6 rasyonel bir sayidir ”
3. “(a>0) A (aeR\Q) = JaeR\Q. “
4. “vYneN icin x" —y" ifadesi x—y ile bolinir (kalansiz béliinebilme). *
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6. “¥Yn>4 (neN) icin 2" <n! .«

7. “(ACB)V (ACC) & AC(BNC).“
8. “(AsB)U (ANB)=AUB.*"

9. “A\(A\B)=ANB.*“

10. “AnB'=@ = ACB.*“

11. “Iki irrasyonel say1 arasinda en az bir tane rasyonel say1 vardir.

12. “A ve B: R nin bostan farkli, sinirli alt kiimeleri olmak tzere:
inf(A—B)=inf A—supB. “
13. “R de, bir kiimenin infimumu varsa tektir.”

14.*“ A ve B (sirasiyla): R nin “bostan farkli, sinirli” ve “bostan farkli, alttan sinirli” alt

kiimeleri olmak Gzere: ACB = infB<inf A<supA.”
15. “A: R nin bostan farkli, sinirli alt kiimesi, k >0, r <0 olmak Ulzere:

sup(kA)=ksup A , sup(rA)=rinf A .
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B. Asagidaki esitlik veya esitsizliklerin R de ¢6zim kiimelerini belirleyiniz!

1L 0<2x<x*+1<x+1 2.1<|1-x| <2

3. |x—=1]+[x+1] > 1 4. |x—=1||x+2|=3

C. R de, asagidaki kiimelerini varsa sup., inf., maks.,min. degerlerini belirleyiniz!

A:{n—H:neN} , B:{n—_l:neN‘l , C:{x:x2—1<0}
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